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Câu 1. Giả sử dãy số {xn} được xác định theo công thức{
x1 = 1; x2 = 1;

xn = (n− 1)(xn−1 + xn−2), n = 3, 4, . . . .

Tính x2009?

Câu 2. Cho hàm số f : [0, 1]→ R có đạo hàm cấp hai liên tục và f ′′(x) > 0 trên [0, 1]. Chứng
minh rằng

2

1∫
0

f(t)dt ≥ 3

1∫
0

f(t2)dt− f(0).

Câu 3. Tìm tất cả các hàm số f : R→ R thoả mãn các điều kiện{
f(x) ≤ 4 + 2009x, ∀x ∈ R,

f(x + y) ≤ f(x) + f(y)− 4, ∀x, y ∈ R.

Câu 4. Giả sử f(x), g(x) là các hàm số liên tục trên R và thoả mãn điều kiện

f(g(x)) ≡ g(f(x)), ∀x ∈ R.

Chứng minh rằng nếu phương trình f(x) = g(x) không có nghiệm thực, thì phương trình
f(f(x)) = g(g(x)) cũng không có nghiệm thực.

Câu 5. Cho hai dãy số {xn} và {yn} xác định theo công thức

x1 = y1 =
√

3, xn+1 = xn +
√

1 + x2
n, yn+1 =

yn

1 +
√

1 + y2
n

, n = 2, 3, . . .

Chứng minh rằng xnyn ∈ (2, 3), n = 2, 3, . . . và lim
n→∞

yn = 0.

Câu 6. Thí sinh làm một trong hai câu sau:

a) Cho P (x) là đa thức bậc n với hệ số thực. Chứng minh rằng phương trình 2x = P (x) có
không quá n + 1 nghiệm thực.

b) Cho f(x)−x và f(x)−x3 là những hàm số đơn điệu tăng trên R. Chứng minh rằng hàm

số f(x)−
√

3

2
x2 cũng là hàm đơn điệu tăng trên R.
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